



В Челябинской области осужден 37-летний местный житель, признанный виновным в причинении смерти пациенту

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителя областного центра, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 15 ноября 2019 года в лечебном учреждении Ленинского района областного центра между обвиняемым и пациентом, поступившим в больницу накануне, произошел конфликт. В ходе конфликта обвиняемый нанес потерпевшему несколько ударов, ставших причиной смерти мужчины.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима. Приговор в законную силу не вступил.

Следственное управление
СК России по Челябинской области
21.12.2020

21 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1524466>